
保健指導部会活動調査アンケート 

保健指導部会員：186名（2022.7） 

回答件数：93件  

回答率：50％ 

 

  

 

 

 

メーリングリスト未参加で参加希望の方 13名  

メーリングリスト参加 155名 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 保健指導部会へのご意見、ご要望があれば教えてください  

 

・研修などを夜間時間帯に行ってくれると、助かります。 

・保健指導部員の要望する研修をして欲しい 

・勉強会があってありがたいです。 地域助産師として得ておくべき知識や情報などあれば 

 学べる機会があるととても嬉しいです。  

・研修について 赤ちゃんのねんね講座 (寝てくれない 抱っこして寝せておろすと起きる などを聞く) 

・2020年の4月からオンラインで様々なサービスを始めましたが、同年 10月頃からは定員を半分に抑えて 

 リアルでの開催へ変更。現在オンラインで行っているのは妊娠中〜産後の方を対象としたオンライン相談のみです。 

・保険は東京海上日動のものに加入しています。 

 

 


